

Tender Id. 2021_CPCB_608990_1

Sub.: Corrigendum in the bid document - financial bid

Corrigendum

The item no. 4 in the e-waste list should be read as UPS 500VA in place of UPS 500KVA.



(D. Gouda)
D.H.(Building)